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Председник Србије Александар Вучић изјавио је данас у Палати Србија, после
разговора са представником краља Бахреина за хуманитарна питања шеиком Насером
бин Хамадом Ал Калифом, да су се договорили да се избегне двоструко опорезивање и
да две државе потпишу један свеобухватан споразум.

  

Он је рекао и да је договорено да се “иде” са актима којима би се промовисале
обостране инвестиције.

  

  

Намера је да се потпише споразум који би показао колико су две државе решене да
сарађују, казао је Вучић и истакао да ће српско гостопримство тешко достићи оно које је
он доживео у Бахреину.
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Истакао је да пријатељски односи две земље могу да се развију и кроз конкретне
пројекте и кроз међусобну подршку у различитим међународним институцијама и
организацијама.

  

Вучић је рекао да се морају “увећати веома скромни бројеви трговинске размене”,
напомињући да “тек сада успостављамо праву сарадњу” и мисли да ћемо “кроз неку
годину моћи да сведочимо о страховитом брзом напретку и развоју најбилижих
партерских односа”.

  

Према његовим речима, може се ускоро очекивати потписивање свеобухватног
међудржавног споразума јер је пуно поља за сарадњу – од пољопривреде до војне
индустрије, најављујући за сутра бизнис форум.

  

Вучић је указао да би отварање амбасада поспешило сарадњу и да би успостављање
директне авионске линије између Београда и Манаме поспешило туризам и сарадњу.

  

Вучић је позвао “све арапске пријатеље” из Бахреина да посете Београд и Србију, “да
заволе ову земљу и да граде своју другу кућу” у Србији.

  

Ал Калифа је рекао да је био одушевљен када је стигао у “прелепи историјски” Београд,
у који је дошао како би истражио нове могућности “срдачног пријатељства и
партнерства”.
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  Он је казао да ова посета доказује значај билатералних веза и “вредности партнерствакоје расте и за које се надамо да ће бити консолидовано дипломатским и стратешкимвезама” две земље.  Навео је краљ Бахреина наложио да се отвори амбасада у Београду и да је тај гестВлада Србије добро прихватила и узвратила.  Отварање званичних канала је вежан корак у усвајању институционалног приступа какоби сарадња била олакшана и унапређена, рекао је Ал Калифа.  Сутра, другог дана посете председник Вучић и шеик Насер бин Хамад бин Иса АлКалифа присуствоваће приказу наоружања, војне опреме и способности дела јединицаВојске Србије на Војном аеродрому “Пуковник Миленко Павловић” у Батајници.  Вучић је средином марта боравио у посети бахреинској престоници Манами. КраљБахреина Хамад бин Иса ел Калифа и Александар Вучић тада су оценили да суразговори које су водили били од историјског значаја за односе двеју земаља.  Престолонаследник Бахреина, шеик Насер бин Хамад Ал Калифа је данасдопутовао у дводневну посету Србији, а на београдском аеродрому га је дочекалапремијерка Ана Брнабић.  Престолонаследник и председавајући Канцеларије за хуманитарне послове и омладинуБахреина ће данас разговарати с председником Србије Александром Вучићем.
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  Другог дана посете, у уторак, званичници Бахреина ће с Вучићем присуствовати приказунаоружања, војне опреме и способности јединица Војске Србије на војном аеродрому„Пуковник Миленко Павловић“ у Батајници, код Београда.  (Агенције)  
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